Privacy Policy of the 'Welcome to AGH UST' mobile application

This Privacy Policy describes the terms and conditions related to the processing and protection of personal information provided by the Users in connection with using the 'Welcome to AGH UST' mobile application.

Any personal information provided to or gathered by the 'Welcome to AGH UST' mobile application is controlled by the AGH University of Science and Technology in Krakow at Al. Mickiewicza 30, 30-059 Krakow, Poland, (Data Controller) being a legal entity pursuant to Article 9 of the Act of 20 July 2018 – Law on higher education and science (Dz.U. (Journal of Laws) of 2018, item 1668), NIP (Tax Identification Number) 675 000 19 23, REGON (National Business Register Number) 000001577.

Personal Information is processed pursuant to the authorisation given by the User.

The 'Welcome to AGH UST' mobile application gathers information about users and their behaviour in the following ways:

- by means of voluntary provision of information
- by means of gathering cookies (more information concerning the cookies policy is available on the website www.agh.edu.pl/polityka-obslugi-plikow-cookies.

The 'Welcome to AGH UST' mobile application gathers information that is voluntarily provided by the User.

Personal information provided to the 'Welcome to AGH UST' mobile application will not be sold or made available to third parties, in compliance with the regulations of the General Data Protection Regulation.

Every person who has provided personal information to the application has a right to access the information. Every person also has a right to cancel personal information processing on his own at any time.

We reserve the right to change the Privacy Policy of the 'Welcome to AGH UST' mobile application, which may result from the development of the Internet technologies, or the changes of the law with respect to the protection of personal information, or the development of the services that we provide. Any changes will be made available to the public in a clear and visible way.

The 'Welcome to AGH UST' mobile application may contain links to other Internet websites. These Internet websites operate independently of the application and are not controlled by the application in any way. These websites may also have their own privacy policies as well as their own terms and conditions, which we recommend to become familiar with.

If you have any doubts concerning this privacy policy notice, we will be pleased to answer your questions. Contact us at <u>kand@agh.edu.pl</u>